
Aktuality a důležitá upozornění 

• Informace pro přeshraniční pracovníky - tzv. pendlery 
Výjimky na hranicích zejména pro tzv. pendlery (přeshraniční zaměstnance) směřují 
pouze k umožnění překračování hranic spojeného s výkonem zaměstnání bez nutnosti 
absolvovat po návratu do ČR karanténu. Pozor, že i pro pendlery (české občany i 
cizince) platí obecná pravidla omezení svobody pohybu podle usnesení vlády!!! - platí 
pro všechny osoby na území ČR! Je proto nutné vyvarovat se kontaktu s ostatními 
lidmi a dodržovat i ostatní omezení. V případě nedodržování těchto omezení je možné 
zrušení výjimky pro pendlery v překračování hranic. Buďte ohleduplní. 

• Informace pro cizince k ubytování v hotelech a ubytovnách na území ČR 
Pro všechna ubytovací zařízení platí obecně zákaz poskytovat ubytovací služby. 
TENTO ZÁKAZ VŠAK NEPLATÍ PRO ubytování cizinců do doby opuštění území 
České republiky a cizinců s pracovním povolením na území České 
republiky. Ubytovací zařízení tedy mohou i nadále poskytovat ubytovací služby, ale 
pouze těmto cizincům. Poznámka: Ubytovací služby jsou vymezeny nařízením vlády 
č. 278/2008 Sb., o obsahových náplních jednotlivých živností. Všechny povinnosti 
ubytovatelů podle zákona o pobytu cizinců zůstávají v platnosti. 

• Vláda dne 18. března 2020 schválila usnesení, které nařizuje všem pendlerům, aby 
omezili pobyt na území ČR na nezbytně nutné potřeby. Pendleři na území ČR 
nemohou: vykonávat nezbytné cesty za rodinou nebo osobami blízkými, vykonávat 
cesty nezbytně nutné k zajištění potřeb a služeb pro jinou osobu (dobrovolnictví, 
sousedská výpomoc), vykonávat cesty za účelem vyřízení neodkladných úředních 
záležitostí, včetně zajištění nezbytného doprovodu příbuzných a osob blízkých, 
vykonávat pobyt v přírodě nebo v parcích. Jsou povinní dodržovat všechna ostatní 
opatření, zejména povinnost nosit ochranné prostředky dýchacích cest (respirátory, 
roušky, ústenky, šátky, šály..). Všichni pendleři dále musí strpět při přechodu státní 
hranice provedení kontroly příznaků infekčního onemocnění. 

 


